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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény nem a kitűzött határidőig érvényes,
hanem mindaddig, amig az MNB oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!
Készülj fel, mert nagyon-nagyon tartalmas programot találtunk ki
neked Baszkföldre!
Nem is volt nehéz dolgunk, mert egymást érik a grandiózus, lélegzetelállító partok,
a természeti csodák, a falakból pedig sugárzik a történelem.
Hol a valószerűtlenül gyűrődött sziklák, hol a hatalamas beachek uralják a látképet.
De lesz itt képeslapra illő világítótorony, ikonikus baszk városok,
bőséges naplemente nézegetés az óceánparton, egy csipetnyi Pireneusok, Bilbao,
Guggenheim és Mari istennő szent hegye, az Anboto.
Majdnem elfelejtettem megemlíteni a gasztronómiát! Pedig az itt rendkívül erős.
A Cittaslow mozgalom legyen házi feladat neked! ��

Tömören
Időpont: 2026. május 19-23.
Szállás: 2-5 ágyas szobákkal rendelkező apartmanokban, hotelekben
Ellátás: önellátó
Utazás: repülővel, majd mikrobusszal a helyszínen
Részvételi díj
256 500 Ft per fő
A részvételi díj tartalmazza:

szállást 4 éjszakára
a helyi utazást mikrobusszal
a túraszervezést
a túravezetést
a Larrun kisvonatot (26 EUR / kb. 10500 HUF)

A részvételi díj nem tartalmazza:

a repülőjegyet (bővebben a Túra fülön)
fakultatív belépőket
biztosítást, melyet mi is meg tudunk kötni neked
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Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat! Vagy hozd el
magaddal 4-5 barátodat, és kérj egyedi kedvezményt!
Racionalizáld a repülésed!
Minden apartmanhoz tartozik mosógép. Így elég, ha kevesebb ruhát hozol,
utazhatsz kisebb poggyásszal. Törölközőt is kapunk.
Ha neadjisten elszállnának a repjegy árak, és hajlandó vagy bevállani, hogy a
csoporttól külön utazol, talán ki tudunk találni valami okosat. Lehet, hogy
Debrecenből, Bécsből, stb. kell indulni, vagy egy pár órával, vagy akár 1-2 nappal
korábban repülni, de lehet megoldás. Ha érdekel, lépj velünk kapcsolatba, és
körbenézünk, hogy mik az aktuális lehetőségek!
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
Szupermarketekben itthonihoz hasonló áron tudsz vásárolni, a helyben termesztett
zöldség és gyümölcs (különös tekintettel a banánra és ananászra) pedig olcsóbb,
mint itthon. A szálláson minden apartmanhoz tartozik konyha, ahol a vásárolt
alapanyagokból elkészítheted magadnak a szendvicseidet, vagy akár vacsorát is
főzhetsz. Étteremben enni sem drágább, mint itthon. Lesz néhány alkalom, amikor
előre foglalunk asztalt vacsorára a helyiek által is látogatott éttermekben.
Kompenzáld a CO2 kibocsátásod!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal. Ekkor fogunk értesíteni a repülőjegyek
megvételének lehetőségéről és módjairól.
Fizetési ütemezés
Ha több mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, akkor 70.000 Ft előleget
kérünk. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked egyszerűbb,
választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
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útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt Vagy hívd Balázst a +36309859204-es számon. Könnyen
elképzelhető, hogy nem tudja felvenni a telefont, de vissza fog hívni, amint tud.

Túra

Tudnivalók
Baszkföld Észak-Spanyolországban és Dél-Franciaországban elterülő régió, amely a
baszkok ősi otthona. A baszk nyelv, az euskara, az egyik legősibb és
legkülönlegesebb nyelv Európában. Semmilyen nyelvcsaládhoz nem tartozik,
eredete rejtély. A helyiek aktívan használják. Érdekesség, hogy idegenek számára
hasonlít a magyarra!?
A túrák nehézsége
Könnyű, hétköznapi erőnléttel bárki által teljesíthetők. A kint töltött idő alatt
komolyabb fizikai megterhelésnek nem leszünk kitéve. Ha szoktál időnként túrázni
vagy legalább egy keveset sportolni, akkor valószínűleg semmi problémád nem lesz
a mozgással. A szintek teljesíthetőek, a távok sem túl hosszúak.

Időjárás
Az otthoninál melegebb, nyár eleji időjárásra számíts, óceáni beütéssel. Magyarul
időnként váratlanul is jöhet egy kis zápor. Ebben az időszakban többször is
megmártóztam már az óceánban, hozz magaddal fürdőcuccot!
Felszerelés
Nagy hátizsák vagy táska (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, ez a kocsiban
marad). Kis hátizsák (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad
van). Ruházat: kellemes, de változékony időre kell számítanunk. Tehát fontos
a szellős, könnyű ruházat, de legyen nálad szél- és vízálló dzseki is, meg egy-
két pulóver a hűvösebb napokra. Lábbeli: a könnyebb sétákhoz elég akár
egy szandál, de a túrákhoz mindenképp szükséges egy könnyebb
trekkingbakancs. A fürdőruha se maradjon otthon! Ha érzékenyebb vagy a napra,
hozz valami fejfedőt és naptejet. Legyenek nálad a túrázáshoz szükséges apróságok
is (bicska, fejlámpa, és elemek), meg a fontosabb gyógyszerek (különös tekintettel
arra, ha valamilyen gyógyszert szedsz). A városnézéshez érdemes kényelmes utcai
ruhát hozni, és fontos a kényelmes, könnyű cipő. Ha érzékenyebb a talpad, akkor
egy vízicipő jól jöhet az óceánban fürdésnél.
Térerő, elektromos hálózat
Az elektromos hálózat és a dugaljak az itthonival egyeznek. Sok helyen van free
wifi. Térerővel jól ellátott a vidék, és mivel az EU tagja, így az EU-s roaming díjak
érvényesek.
Szállás
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1. nap &#8211; 4-5 fős szobákban, a belvároshoz közel. Konyhasarok van.
2. nap &#8211; 2 fős szobákban, egy balneum hotelban, reggelivel.
3. nap &#8211; 4-5 fős szobákban, közel a beach-hez.
4. nap &#8211; 2-3 fős szobákban, egy parádés kis óceánparti városkában.
Élelem
A túra önellátó. Szakítunk időt bevásárlásra. Érdemes kipróbálni a helyi
gasztronómiát, mert fantasztikus.
Pénz
A hivatalos fizetőeszköz az euro. Az árak a hazaihoz hasonlatosak, valami kicsit
drágább, valami kicsit olcsóbb. Kártyát sok helyen elfogadnak, de sok ATM-mel is
találkozhatunk az utcákon.
Utazás
A repülőjegyet mindenkinek magának kell megvennie adott napi áron. Amint
megvan a minimum létszám a túra indulásához, megnézzük, melyik a legideálisabb
itiner. A jegyár 2026. januárjában kb. 90.000 Ft 10 kilós kézipoggyásszal.
A helyszínen mikrobuszokkal fogunk közlekedni.

Kaland

Programterv
1. nap &#8211; Bilbao este
A gépünk este 8 körül landol. Azonnal elkezdjük felvenni az itteni életritmust, így
belefér a vacsi utáni városnézés. Első találkozásunk a baszk
gasztronómiával biztosan kellemes emlék lesz! Az emberléptékű, nagyon élő város
utcáin csak úgy csámborogni is szuper.

2. nap &#8211; Kiejthetetlen nevű városok, Gyűrűk ura és hihetelen szépségek
Reggel tempósan nekiindulunk, mert ezer dolgot kell megnéznünk! Az első
helyszín Gaztelugatxe (mond ki gyorsan háromszor egymás után!:)). Nem véletlenül
választották a Gyűrűk ura című film egyik helyszínéül. Csodálatos kis sziklasziget a
csúcsán egy kápolnával. Jó ránézni a szárazföldről és jó szétnézni onnan.
Persze a gyönyörűséges panorámákban utunk további részén sem lesz hiány. Nem
hiányozhat a programból egy sziklaszirten ácsorgó világítótorony sem. Délután még
teszünk egy túrát a valószerűtlenül gyűrődött szikláiról ismert partszakaszon, hogy
aztán megfáradt tagjainkat egy fürdőzős hotelben lazítsuk ki.

3. nap &#8211; Még egy kis geológia, aztán ikonikus baszk városok az óceánparton
Reggel Zumaia gyűrődéseivel kezdünk (nem tudtam választani ez és az előző napi
között, bocsi!). Utána véigig vesszük baszkföld legszebb városkáit: San
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Sebastian, Hondarribia, Saint Jean de Luz, mind egy-egy gyémánt az óceánpart
nyakékén. Szépséges házikók őrzik a halászmúltat, csodás utcácskák és hatalmas
beachek elégítik ki szépségre éhes szemeinket.
A szállásunk a beach közelében lesz, így este még beleférhet egy naplementés séta
a homokban!

4. nap &#8211; A szörfösök Mekkája és a Pireneusok utolsó bástyája
Biarritzban született az európai szörf. Az 50-es évek végéig kellett várnunk, hogy a
szörfözés megjelenjen a kontinensen. A kaliforniai producer és szörfös, Dick Zanuck
1956-ban Biarritzban volt, a Hemingway-regény alapján készült A nap is felkel című
film forgatásán. Egy szörfdeszkát küldtek neki az Egyesült Államokból. Szóval így
kezdődött&#8230; Hogy most hol tartunk? Meg fogjuk látni! ��
De bízhatunk Napóleon császár ízlésében is, aki ide építtetett egy kastélyt, hogy
legyen hol meghúznia magát nyaranta.
Ha időnk engedi beugrunk a helyi piacra is, mert ott igazán friss osztrigát
kóstolhatsz!
Innen aztán elindulunk és megostromljuk az Atlanti-Óceánba itt omló Pireneusok
utolsó bástyáját. A két ország határán álló sziklacsúcsról pazar kilátás nyílik az
óceán és a hegyek irányába egyaránt.
Az estét egy eldugott, kis városkában töltjük a parton. Az óceánba bukó nap látképe
már szinte megszokottá válik &#8211; nem, én legalábbis sosem tudom megunni!
��

5. nap &#8211; A baszkok szent hegye és egy kis Bilbao
A reggelit követően felautózunk túránk kiindulópontjához. A mai célpontunk Mari
istennő lakhelye lesz, mely a baszkok szent hegyének teteje. Az Anboto
sziklacsúcsáról befogjuk látni (szinte) egész Baszkföldet a hegyektől az óceánig. A
hegyről lefelé lesz módunk megkóstolni egy kis csevicét &#8211;  a kis forrás vize
elég karakteres ízvilágú.
Délután aztán visszatérünk Bilbaoba, hogy még visszakóstoljunk. Ki-ki kedve
szerint, csak pihenve a barátságos parkokban, esetleg a helyi kis
éttermek teraszain ülödgélve vagy beugorva a Guggenheim múzuemba egy kis
plusz szépségért.
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